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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Saym Vedat Işıkhan

tarafından Anayasanın 98 ’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğj,
yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim. ,7 //
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Basında yer alan bilgide; “2017’de Soylular Beton’da geçirdiği iş kazasında hayatım kaybeden

İsmail Bayraktar’m ailesi, açtıkları davayı kazanmalarına rağmen alacaklannı tahsil edemedi.

Şirketin iflas edip Yapısoy Beton adıyla faaliyetlerine devam etmesine rağmen, devletin borcu

şahsa değil şirkete yazması nedeniyle Bayraktar ailesinin muhatap alacaklan kimse yok. Acılı

aile 8 yıldır adalet anyor. Mustafa, Şaban ve Gülaydm Soyer kardeşlerin sahibi olduğu Soylular

Beton 2019 yılında iflas etmişti. Daha sonra Şaban ve Gülaydm Soyer, iş adamı Yunus Merttürk

ile ortak olarak, iflas eden Soylular Beton Fabrikası’mn tabelasım Yapısoy Beton olarak

değiştirmişlerdi. Mustafa Soyer ise oğlu Gökhan ve kızı Gülşah’m adına GOGUSER firmasını

açtı. Her iki firma da devletten aldıkları ihalelerle kamuoyımda sık sık adından söz ettiren

firmalar. Ancak gelin görün ki Soylu Beton iflas etmeden önce yaşanan bir iş kazası ise 9 yılda

bir aileyi paramparça etti. Soylular Beton firmasının eski çalışanlarından İsmail Bayraktar 2017

yılında geçirdiği iş kazası nedeniyle hayatmı kaybetti. Yaşanan kaza nedeniyle Bayraktar’m

ailesi Soylular Beton’a dava açtı ve kazandı. Ancak Soylular’m iflas edip firmanın el değiştirip

Yapısoy Beton olması üzerine paralarını alamadılar.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?

2) İsmail Bayraktar’m ailesinin mahkeme yoluyla kazandığı paramn tahsil edilerek ailenin

mağduriyetinin giderilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsımuz?

3) Yapısoy Beton ve GOGUSER firmaları iş güvenliği konusunda ne sıklıkla denetleniyor?

Son denetlemelerde yönetmeliğe aykırı bir durumla karşılaşıldı mı?
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